

5
В СОЮЗЕ ПИСАТЕЛЕЙ

НАШИ ГОСТИ

Французский писатель Владимир Познер собирает материал для книги о Советском Союзе. Он предполагает издать ее у себя на родине к 50-летию Великого Октября. В мае прошлого года Владимир Познер совершил большую поездку по нашей стране. Иркутск, Новосибирская область, Душанбе, Самарканд, Бухара, Ташкент, Ленинград, Москва—таким был его маршрут. Вернувшись во Францию, он написал большой очерк о Стране Советов и опубликовал его в альманахе, который ежегодно выпускает «Юманите».

Сейчас Владимир Познер снова в Москве. Он только что вернулся из второго путешествия по стране — был в Архангельске, Нарьян-Маре, Баку, Махачкале. Московские друзья тепло поздравили Познера с днем рождения — ему исполнилось 62 года.

В первые дни нового года в нашей стране гостили также драматург Хорст Ульрих Вендлер из ГДР и французский писатель Пьер Гамарра, приехавший на премьеру своего спектакля «Король Фанфарон» в Театре имени Моссовета.

11 ЯНВ 1967

Г. МОСКВА

ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА